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5. týden: Polovičnı ́kosočtverec, část 2.

“Ubuntu: Já jsem, protože my jsme.”
Víra v to, že sami sebe určujeme mírou soucitu a laskavosti vůči jiným.

Český překlad: Hana Drozdová – zapleteno.cz

https://www.zapleteno.cz
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Z lícu: přízi KB6 připojíme pevným okem do PDS z 8. řady před PDS, do něhož je vpíchnuté počáteční pevné 
oko 1. květinové řady.  4 řo.  PRKS kolem nopky z 1. květinové řady, 3 řo, 3x nahozený DS do obloučku ze 4 řo z 
8. řady, vpichujeme mezi dvě nopky z 1. květinové řady a před oblouček ze 3 řo z 1. květinové řady.  Asi budete 
muset nopky odsunout trochu do stran .  3 řo, PRKS kolem další nopky z 1. květinové řady. 

(3 řo, PR3x nahozený DS kolem lístku z 8. řady, 3 řo. PRKS kolem následující nopky z 1. květinové řady, 3 řo, 3x 
nahozený DS do obloučku ze 4 řo z 8. řady, vpichujeme mezi dvě nopky z 1. květinové řady a před oblouček ze 3 
řo. 3 řo, PRKS kolem další nopky z 1. květinové řady) 2x.  4 řo a pevné oko do oka z 8. řady hned za okem, do 
něhož je vpíchnuté pevné oko z 1. květinové řady.  Práci ukončíme a konce příze zapravíme.

Počet ok:  6 PRKS, 3 3x nahozené DS, 2 PR3x nahozené DS, 10 obloučků ze 3 řo a 2 obloučky ze 4 řo

3. květinová řada (KB3)
Z lícu: přízi KB3 připojíme stojícím PRKS vpíchnutým kolem prvního lístku z 8. řady, 3 řo.  (PRKS kolem 
následujícího PRKS ze 2. květinové řady, vynecháme oblouček ze 3 řo, [3 DS, 1 řo, 3 DS] do dalšího oka, 
následující oblouček ze 3 řo vynecháme) 5x. PRKS kolem posledního PRKS ze 2. květinové řady.  3 řo a PRKS 
kolem posledního lístku z 8. řady.  Práci ukončíme a konce příze zapravíme.

Počet ok: 8 PRKS, 5 lístků (každý tvoří 6 DS a 1 oblouček z 1 řo ) a 2 obloučky ze 3 řo

Květina je hotová.  Lístky ze 3. květinové řady uchytíme později ve 12. a 13. řadě. Teď  budeme 
pokračovat v háčkování polovičního kosočtverce.

9. řada (HB)
Z lícu: přízi HB připojíme pevným okem do obloučku z 8. řady, který máme označený značkou.  Značku 
odstraníme.  4 řo, (DS, 2 PDS) do téhož obloučku.  Po 1 PDS do každého z následujících 17 ok. 2 PR3x 
nahozené DS kolem PRDS ze 7. řady, další 3 oka z 8. řady vynecháme, do prvních dvou z nich už je uháčkované 
pevné oko. 5 řo, KS do obloučku ze 3 řo z 1. květinové řady hned za druhým lístkem ze 3. květinové řady.

5. týden: Polovičnı ́kosočtverec, část 2.
Pokud potřebujete poradit s některým postupem či vzorem, máme pro vás foto-návody – tady: http://
www.lookatwhatimade.net/crafts/yarn/crochet/ubuntu/ubuntu-cal-2018-information/

Esther z blogu It´s all in a Nutshell natočila pro Ubuntu CAL názorné video-ukázky. Najdete je na jejím 
Youtube kanálu:
Videa pro praváky: https://www.youtube.com/watch?v=yCa98v1j_1U
Videa pro leváky: https://www.youtube.com/watch?v=ckQlzAexuE8

Návod
Než budeme pokračovat v háčkování polo-
kosočtverce, vyrobíme v rohu Květinu.  
Tvoří ji tři řady (1., 2. a 3. květinová řada).

1. květinová řada (KB5)
Z lícu: pevným okem do předposledního PDS 
před Květinou z 8. řady připojíme přízi KB5.  3 
řo.  (nopka ze 3 DS, 3 řo) 2x do každého z 
následujících 3 obloučků ze 4 řo. Pevné oko 
do 2. PDS za obloučkem z 1 řo. Práci 
ukončíme a konce příze zapravíme.

Počet ok:  6 nopek ze 3 DS a 7 obloučků ze 3 
řo

2. květinová řada (KB6)
Tato řada vyžaduje trochu pozornosti!
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6 řo, KS do obloučku ze 3 řo z 1. květinové řady hned za čtvrtým lístkem ze 3. květinové řady.  5 řo, 2 PR3x 
nahozené DS kolem PRDS ze 7. řady, další 3 oka z 8. řady vynecháme, do posledních dvou z nich už je 
uháčkované pevné oko.  Po 1 PDS do každého z následujících 17 ok. (2 PDS, DS, 2x nahozený DS) mezi poslední 
oko a počáteční 4 řetízková oka z předchozí řady.  Pevné oko do obloučku mezi posledními 2 oky. Práci 
otočíme. 

Počet ok na každé Straně:  1 KS, 19 PDS, 1 DS, 1 2x nahozený DS, 2 PR3x nahozené DS a 1 oblouček z 5 řo, 
nezahrnuje oblouček ze 6 řo v rohu

10. řada (HB)
Z rubu:  4 řo, (DS, 2 PDS) do téhož obloučku.  Po 1 PDS do každého z následujících 22 ok.  7 PDS do obloučku z  
5 řo.  (3 PDS, 1 řo, 3 PDS) do následujícího obloučku ze 6 řo.  7 PDS do dalšího obloučku z 5 řo. Po 1 PDS do 
každého z následujících 22 ok.  (2 PDS, DS, 2x nahozený DS) mezi poslední oko a počáteční 4 řetízková oka z 
předchozí řady.  Pevné oko do obloučku mezi posledními 2 oky. Práci otočíme. 

Počet ok na každé Straně:  34 PDS, 1 DS a 1 2x nahozený DS, nezahrnuje oblouček z 1 řo v rohu 

11. řada (HB)
Z lícu:  4 řo, 2 DS do téhož obloučku. Po 1 DS do každého  z následujících 35 ok.  (DS, 1 řo, DS) do obloučku z 1 
řo v rohu.  Po 1 DS do každého  z následujících 35 ok. (2 DS, 2x nahozený DS) mezi poslední oko a počáteční 4 
řetízková oka z předchozí řady.  Pevné oko do obloučku mezi posledními 2 oky. Práci otočíme.  

Počet ok na každé Straně:  38 DS a 1 2x nahozený DS, nezahrnuje oblouček z 1 řo v rohu

12. řada (HB)
Z rubu:  4 řo, DS do téhož obloučku. Po 1 DS do každého z následujících 28 ok.  DS do dalšího oka A 
SOUČASNĚ do obloučku z 1 řo v prvním lístku ze 3. květinové řady.  Práci musíte otočit lícovou stranou k sobě, 
abyste viděli lístek.  Po 1 PDS do každého z následujících 9 ok.  (PDS, 1 řo, PDS) do obloučku z 1 řo v rohu A 
SOUČASNĚ do obloučku z 1 řo ve třetím lístku ze 3. květinové řady. Po 1 PDS do každého z následujících 9 ok. 
DS do dalšího oka A SOUČASNĚ do obloučku z 1 řo v posledním lístku ze 3. květinové řady. Po 1 DS do každého 
z následujících 28 ok. (DS, 2x nahozený DS) mezi poslední oko a počáteční 4 řetízková oka z předchozí řady.  
Pevné oko do obloučku mezi posledními 2 oky. Práci otočíme. 

Počet ok na každé Straně:  10 PDS, 30 DS a 1 2x nahozený DS, nezahrnuje oblouček z 1 řo v rohu

13. řada (HB)
Z lícu: 4 řo, (2x nahozený DS, 2 DS) do téhož obloučku. Po 1 DS do každého z následujících 6 ok. Po 1 PDS do 
každého z dalších 28 ok. PDS do obloučku z 1 řo ve druhém lístku ze 3. květinové řady A SOUČASNĚ do 
následujícího oka.  Po 1 PDS do každého z dalších 5 ok. (PDS, 1 řo, PDS) do obloučku z 1 řo v rohu. Po 1 PDS do 
každého z následujících 5 ok.  PDS do obloučku z 1 řo ve čtvrtém lístku ze 3. květinové řady A SOUČASNĚ do 
následujícího oka. Po 1 PDS do každého z dalších 28 ok. Po 1 DS do každého z následujících 6 ok. (2 DS, 2 2x 
nahozené DS) mezi poslední oko a počáteční 4 řetízková oka z předchozí řady. Pevné oko do obloučku mezi 
posledními 2 oky. Práci otočíme. 

Počet ok na každé Straně:  35 PDS, 8 DS a 2 2x nahozené DS, nezahrnuje oblouček z 1 řo v rohu 

14. řada (HB)
Z rubu: 4 řo, 2 DS do téhož obloučku. Po 1 DS do každého z následujících 5 ok. Po 1 PDS do každého z dalších 
39 ok. (PDS, 1 řo, PDS) do obloučku z 1 řo v rohu. Po 1 PDS do každého z následujících 39 ok. Po 1 DS do 
každého z dalších 5 ok. (2 DS, 2x nahozený DS) mezi poslední oko a počáteční 4 řetízková oka z předchozí řady.  
Mezi poslední 2 oka vložíme značku.  Práci ukončíme a otočíme.

Počet ok na každé Straně:  40 PDS, 7 DS a 1 2x nahozený DS, nezahrnuje oblouček z 1 řo v rohu 




